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Tranzituson voltunk 

 

 
 
„Fenséges és dicsőséges Isten! Világosítsd meg szívem sö-
tétségét! Adj nekem igaz hitet, biztos reményt, tökéletes 
szeretetet és mély alázatosságot. Adj nekem, Uram, értel-
met és a helyes választás képességét, hogy betöltsem a Te 
igaz és szent akaratodat. Ámen.”  
Szent Ferenc imáját nagyon sokszor hívjuk segítségül fela-
dataink elvégzése előtt és október 3-án is Szent Ferenc 
ünnepére készülve.  
Assisi Szent Ferenc földi élete véget ért, mi azonban, az Ő 
testvéri közössége mégsem a halálára emlékezünk, hanem 
boldog átmenetét – tranzitusát ünnepeljük évről-évre.  
Így készültünk ez évben is, a keddi napon. 16.30-kor zso-
lozsmát énekeltünk, majd 17 órakor ünnepi szentmise kez-
dődött. 

 
 
Idén dr. Juhász-Laczik Albin atya, a pannonhalmi bencés 
gimnázium igazgatója végezte a szent liturgiát és tanított 
bennünket. 
Megtanultunk tőle legalább egy latin mondatot: a „Deus 
semper minor!” „Isten mindig kisebb” - központi gondolat  
köré fűzte Szent Ferenc életének eseményeit és a Máté 
evangélium e napra rendelt szakaszát. 
 
 

 
 
 

 
 
A szentmise után a Szent Ferenc-oltárnál imádkoztunk, 
énekeltünk rendi alapítónk boldog haláláról – tranzitusáról. 
Az ünnepnek nagyon szép keretet biztosított a miséző 
atyák száma, a miseruhák ragyogása, továbbá az asszisz-
tencia, a ministránsok sokasága, precíz szolgálatuk, ruháza-
tuk, valamint a szentély és Szent Ferenc-oltár ízléses díszí-
tése. 

 
 
Az ünneplés zárásaként a vendégeket agapé várta a rend-
ház ebédlőjében, a Ferences Világi Rend szervezésében.  
Remélem a résztvevők megelégedetten és lelkiekben gaz-
dagodva távoztak, szívükben hálát adva a Teremtőnek 
mindazokért a javakért, amelyekkel megajándékozott ben-
nünket, Szent Ferenc atyánkért, aki énekelve dicsérte a 
Teremtőt, és akiről már életében legendák születtek, aki-
nek alakja számos képzőművészt, zeneszerzőt, írót, film-
rendezőt ihletett meg.  
Szent Ferencet XVI. Benedek pápa az „életszentség óriásá-
nak” nevezte.      Takácsné, Irma FVR 
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Megáldottuk az idei terményeket 
 

 
 
Urunk, Jézus Krisztus, Te vagy az angyalok eledele és az örök 
élet kenyere.  
Kérünk, áldd meg minden terményünket, hogy azokat hasz-
nálva jóságodra hálás szívvel gondoljunk.  
Add, hogy a földi táplálék testünknek erőt, az Élet kenyere 
lelkünknek üdvösséget adjon.  
 

Gyűlést tartott az Egyházközségi Képviselőtestület 
 
2023. szeptember 28-án a nyári szünet után újból találko-

zott a testület –szokás szerint – a hónap utolsó csütör-
tökén. A közös imádságot követően az előző (2023. 05. 
25.) ülés óta történtekről hallgattunk meg beszámolót a 
plébános részéről. Ezek részletesen olvashatóak a hétről-
hétre megjelenő hírlevelünkben. Egyes kiemelkedő esemé-
nyekhez ki-ki személyes élményeit kapcsolta hozzá. 
Az eddigi pályázatainkat (a színházterem fölötti tetőfelújí-
tás a Szent Márton utcában, a templom északi oldalának 
szigetelése, a ferences közösség 800 éves jubileumának 
szentelt közösségi zarándoklatok, nyári tábor) ezen a nyá-
ron sikerült végre lezárnunk, és megkezdődhet az elszámo-
lás, a beszámolók elkészítése. Az új pályázatot a 800 éves 
megemlékezés folytatásának szánjuk a hittanos gyerekek 
nyári táboroztatásának szellemi-lelki élményeit gazdagítva. 
Visszatérő témánk: teamekben dolgozni. Ezek konkrét sze-
replőit tekintettük át. Kik-hogyan-milyen összefogásban,  
csoportban vesznek részt a plébániai munkákban.  

A plébános egyhangú felhatalmazást kapott a templom 
belső felújításának az eddigi minőségben történő folytatá-
sára. 
A plébános javaslatot tett az éves költségvetés terhére 
három, egymillió forintot meghaladó munka kivitelezésére: 
a hajóban történő festés befejezésére, a két középkori 
oltárlap restaurálására, a déli (rendház felőli) üvegablakok 
restaurálására.  
Elemeztük a legfrissebb statisztikai mérés római katoliku-
sokra vonatkozó eredményeit. 
Legvégül áttekintettük az ez évi programterv legközelebbi 
ránk váró teendőit. 
 
Hirdetések 
 

Hálásan köszönjük a Rendalapítónk, Assisi Szent Ferenc 
ünnepén tapasztalt sok szeretetet, figyelmességet, szolgá-
latot, ajándékokat és adományokat. A jó Isten áldja meg 
bőkezű jóságotokat! 
 
Ma Szűz Mária Magyarok Nagyasszonya, Magyarország 
Főpátrónája és Rendtartományunk védőszentjének ünne-
pén a 10.00-ás szentmise végén a téren álló Mária-
szobornál imádkozunk nemzetünkért, rendtartományun-
kért.  

Rózsafüzért imádkozunk októberben hétfőtől péntekig 
este ¼ 6-tól a Loreto-kápolnában. 

A Ferences Esték következő előadása október 13-án 18 
órakor lesz. A Magyar Máltai Szeretetszolgálat szombathe-
lyi csoportjának vezetőjét, dr. Asbóth Máriát hallgathatjuk 
meg. Előadásának címe: „Igéd igazánál mi van igazabb?” 
 

 
 
Október 14-én, szombaton este 6 órakor hálaadó szentmise 
lesz a Székesegyházban, ezt követően szentségimádás, 
valamint zenés imaest lesz Szombathely város lelki megújulá-
sáért.  
Az imaestet a Magnificat zenekar vezet Földi-Kovács Andrea 
tanúságtételével, valamint Varga Mónika, Dolhai Attila és 
Lambert Attila közreműködésével.  


